
     AYUNTAMIENTO DE PALENCIANA 
     (Córdoba) 
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DECRETO DE ALCALDÍA  

 

D. GONZALO ARIZA LINARES, ALCALDE-PRESIDENTE DEL 

AYUNTAMIENTO DE PALENCIANA (CÓRDOBA)  

    

Vista la necesidad de celebrar, dentro de los treinta días siguientes al de la sesión 

constitutiva que tuvo lugar el día 15 de junio de 2019, sesión extraordinaria del Pleno de la 

Corporación a fin de resolver sobre los puntos establecidos en el artículo 38 del R.D. 

2568/1986, de 28 de noviembre, aprobatorio del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, esta Alcaldía RESUELVE: 

 

PRIMERO.- Convocar sesión extraordinaria de Pleno, para el próximo jueves día 4 de 

Julio de 2019, a las 19:00 horas, que se celebrará en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial. 

 

SEGUNDO.- Fijar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

 

I. Aprobación, si procede, del acta de la sesión constitutiva de la nueva 

Corporación. 

II. Constitución de los Grupos Políticos y Designación de Portavoces. 

III. Aprobación, si procede, de la Fijación de la periodicidad de las sesiones del 

Pleno. 

IV. Aprobación, si procede, de la Creación y Composición de la Comisión 

Informativa de Asuntos Generales. 

V. Aprobación, si procede, de la Creación y Composición de la Comisión 

Informativa Especial de Cuentas y Hacienda. 

VI. Aprobación, si procede, del Nombramiento de Representantes de la 

Corporación en Órganos Colegiados de competencia del Pleno. 

VII. Aprobación, si procede, del Reconocimiento de Dedicación Exclusiva y 

Retribuciones del Alcalde y de Dedicación Parcial y Retribuciones del cargo 

de Primer Teniente de Alcalde. 

VIII. Aprobación, si procede, de la Determinación del Pago de Asistencias a 

Sesiones de Órganos Colegiados. 

IX. Dación de Cuentas del Nombramiento de Tenientes de Alcalde y 

Delegaciones. 

X. Aprobación, si procede, de la Delegación de atribuciones de Pleno en la 

Alcaldía de la Corporación. 

XI. Aprobación, si procede, de la determinación de las Fiestas Locales para el 

año 2020 y de los días no lectivos para el Curso Escolar 2019/2020. 

 

TERCERO.- Notificar el ORDEN DEL DÍA que antecede a todos los miembros del Pleno, 

para su conocimiento y efectos y publicar la presente Resolución en el Tablón de Anuncios 

del Ayuntamiento. 

 

Dado en Palenciana por el Sr. Alcalde-Presidente, a (Fecha y Firma Digital). 

                 

EL ALCALDE; 

Fdo. Gonzalo Ariza Linares 
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